

Stadthausgasse 13 Postfach, 4001 Basel 061 269 96 10 stadthaus@bgbasel.ch www.bgbasel.ch

## DER BÜRGERGEMEINDERAT DER STADT BASEL wird sich zur Behandlung der vorliegenden Geschäfte im Stadthaus versammeln am

**Dienstag, 12. Dezember 2023, 14.30 Uhr** 

## Geschäftsverzeichnis (angepasst nach Eingang der Interpellation)

- 1. Mitteilungen
- Bestätigung der ersten Wahl des Bürgerratsschreibers/der Bürgerratsschreiberin, Tischvorlage an der Sitzung
- Bericht Nr. 2251 des BSB zum Leistungsauftrag für die Periode 2024-26 und dazugehöriger Bericht Nr. 2255 der Sachkommission
- 4. Bericht Nr. 2250 bezüglich Neuausrichtung Wohn- und Pflegezentrum Weiherweg und dazugehöriger Bericht Nr. 2254 der Sachkommission
- 5. Bericht Nr. 2252 zu den Produktesummenbudgets 2024 und dazugehöriger Bericht Nr. 2253 der Aufsichtskommission
- 6. Auftrag Die Mitte «Einbürgern nein aber warum?»
- 7. Interpellation Grüne/BastA! betreffend Klärung der Aufsichtsfrage bei der Christoph Merian Stiftung (CMS)

Basel, 1. Dezember 2023

Die Präsidentin: Patricia von Falkenstein

## Nächste Sitzungen pro memoria

19. März 2024 / 18. Juni 2024 / 17. September 2024 / 10. Dezember 2024